



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



OPĆINA KAPTOL
Općinski načelnik

KLASA: 352-01/22-02/01
URBROJ: 2177-05-02-22-13
Kaptol, 20. srpnja 2022.

Općinski načelnik Općine Kaptol, na temelju članka 64. stavka 3. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18,118/18), članka 31. stavka 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 03/17), članka 46. Statuta Općine Kaptol ("Službeni glasnik Općine Kaptol", broj 03/21) te nakon provedenog postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, donosi

ODLUKA

kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kaptol

I.

Općinski načelnik Općine Kaptol donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kaptol (dalje u tekstu: III. izmjene i dopune PPUO Kaptol), KLASA: 024-03/22-02/74, URBROJ: 2177-5-2-22-1 od 24. lipnja 2022. godine.

Na temelju Odluke iz prethodnog stavka ovog članka, Općina Kaptol provela je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna PPUO Kaptol.

U postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, utvrđeno je nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjena i dopuna PPUO Kaptol te da se za iste može isključiti mogućnost utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mrežem te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu.

II.

Jedinstveni upravni odjel Općine Kaptol, kao nositelj izrade, odgovoran je za postupak izrade i donošenja III. izmjena i dopuna PPUO Kaptol.

III.

Razlozi izrade Izmjene Plana utvrđeni su Odlukom o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kaptol i to su:

- formiranja novog izdvojenog građevinskog područja javne i društvene namjene uz realizaciju potrebne prateće infrastrukture te korekciju potrebnih odredbi za provedbu,
- ukidanje dijela izdvojenog građevinskog područja poljoprivredno - gospodarske namjene „Ramanovci“.

-

IV.

U cilju utvrđivanja vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš Općina Kaptol je zatražila mišljenja tijela određenih posebnim propisima navedenih u Prilogu I. ove Odluke.

Zaprimljena su sljedeća mišljenja:

- mišljenje Općine Velika, KLASA:350-02/22-01/2, URBROJ:2177-8-04-22-2, zaprimljeno 6. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za predmetne Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.
- mišljenje Grada Požega, KLASA:351-01/22-04/2, URBROJ:2177-1-07-02/9-22-2, zaprimljeno 06. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za predmetne Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.
- mišljenje Općine Jakšić, KLASA: 024-02-22-01-17, URBROJ: 2177-4-02-22-2, zaprimljeno 06. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za predmetne Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.
- mišljenje Grada Kutjeva, KLASA: 351-01/22-01/01, URBROJ: 2177-06-01-22-2, zaprimljeno 06. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za predmetne Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.
- mišljenje Javne ustanova „Park prirode Papuk“, KLASA: 960-03/21-01/68; URBROJ: 2189/82-03/22-04, zaprimljeno 05. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za predmetne Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak ocjene strateške procjene utjecaja na okoliš, te ekološku mrežu.
- mišljenje Hrvatske vode VGI za mali sliv „Orljava- Londža“, KLASA: 350-02/11-01/0000597; URBROJ: 374-3103-01-22-13, zaprimljeno 05. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za predmetne Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.
- mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Požeško-slavonske županije, KLASA: 351-02/22-02/25, URBROJ:2177-07-02/1-22-4, zaprimljeno 18. srpnja 2022. godine, u kojem se navodi da za III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Kaptol ne treba provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš vezano uz područje zaštite i očuvanja prirode (bioraznolikost, zaštićena područja) i da su III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Kaptol prihvatljive za ekološku mrežu.

V.

U provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, sagledan je mogući utjecaj provedbe Izmjena Plana na sastavnice okoliša te je primjenom kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kaptol iz Priloga III. Uredbe i slijedom zaprimljenih mišljenja tijela, utvrđeno da predmetne Izmjene Plana neće imati vjerojatno značajan utjecaj na okoliš i prirodu.

Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži (NN, br. 80/19) unutar obuhvata predmetnih Izmjena Plana nalaze se područja ekološke mreže, Područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS): „HR2000580 Papuk“ i Područje očuvanja značajno za ptice (POP): „HR1000040 Papuk“. Elementi Plana zbog kojih se Plan izrađuje, formiranje novog izdvojenog građevinskog područja javne i društvene namjene, koji je na kartografskom prikazu 4A, označen kao Interpretacijski centar Kaptol i ukidanje dijela izdvojenog građevinskog područja poljoprivredno- gospodarske namjene „Ramanovci“, prikazan na kartografskom prikazu 4.G., nalaze se izvan obuhvata područja ekološke mreže. Interpretacijski centar se nalazi na udaljenosti oko 600 metara od POP i POVS Papuk.

Unutar obuhvata predmetnog Plana nalaze se područja zaštićena temeljem Zakona o zaštiti prirode, Park prirode Papuk. Elementi Plana zbog kojih se Plan izrađuje, formiranje novog izdvojenog građevinskog područja javne i društvene namjene-Interpretacijski centar Kaptol, nalazi se rubno uz granicu zaštićenog područja Park prirode Papuk, dok se ukidanje dijela izdvojenog građevinskog područja poljoprivredno- gospodarske namjene „Ramanovci“ nalazi van zaštićenog područja Park prirode Papuk.

U provedenom postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, analizom mogućih utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže utvrđeno je da se s obzirom na značajke i smještaj planiranih sadržaja može isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu.

Sagledan je mogući utjecaj provedbe Plana na bioraznolikost i zaštićena područja te vezano uz razloge, izradu i donošenje predmetnih izmjena Plana, uz poštivanje načela, ciljeva i zadaće zaštite prirode sukladno Zakonu o zaštiti prirode ne očekuju se utjecaji Plana na bioraznolikost i zaštićena područja.

Slijedom navedenog, utvrđeno je da za predmetni Plan ne treba provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš vezano uz područje zaštite i očuvanja prirode (bioraznolikost, zaštićena područja) te da je Plan prihvatljiv za ekološku mrežu.

Na temelju kriterija za utvrđivanje vjerojatno značajnog utjecaja strategije, plana i programa na okoliš iz priloga III. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (Narodne novine, broj 3/17), s obzirom na značajke predmetnog Plana, obilježja utjecaja i obilježja područja na koje provedba Plana može utjecati, utvrđeno je da provedba istog neće imati značajnih negativnih utjecaja na sastavnice okoliša te da stoga nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za predmetni Plan.

Prilikom realizacije pojedinačnih zahvata potrebno je provoditi odgovarajuće postupke sukladno posebnim propisima (zaštita prirode, zaštita okoliša, gospodarenje otpadom, prostorno uređenje, građenje itd.) kako bi se eventualni mogući negativni utjecaji sveli na prihvatljivu razinu.

Ukoliko se tijekom postupka prikupljanja zahtjeva javnopravnih tijela, osoba i ostalih sudionika u postupku izrade i donošenja izmjena Plana ili drugim izmjenama i dopunama zaprimljenih tijekom postupka izrade ili javnog uvida i javne rasprave, u Plan unesu novi elementi unutar područja ekološke mreže ili elementi koji bi svojim obuhvatom i značajkama mogli imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, za plan je potrebno ponovo provesti postupak prethodne ocjene.

VI.

Općina Kaptol je dužna o ovoj Odluci informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN, br. 64/08) kojima se utvrđuje informiranje javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Prilog I.: Popis tijela određenih posebnim propisima od kojih je traženo mišljenje

1. Požeško-slavonska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode
2. Hrvatske vode, VGO za srednju i donju Savu, Industrijska 13D, 34000 Požega
3. Javna ustanova Park prirode Papuk, Trg Gospe Voćinske 11, 33522 Voćin,
4. Grad Požega, Trg Sv. Trojstva 1, 34000 Požega,
5. Općina Jakšić, Osječka 39, 34308 Jakšić,
6. Grad Kutjevo, Trg Graševine 1, 34330 Kutjevo,
7. Općina Velika, Trg bana Josipa Jelačića 34, 34330 Velika